
＜総計＞ 430 616 1,931 1,205 476 191 38 21
＜受講者数規模別＞
10人未満 248 684 477 150 51 5 1
10-24人 157 939 583 236 85 25 10
25人以上 25 308 145 90 55 8 10
＜学年別＞
修⼠1年 329 1,106 701 259 113 25 8
修⼠2・3年 145 274 206 49 13 5 1
博⼠後期 0 0 0 0 0 0 0
その他 57 94 42 36 15 1 0
専門職学位課程1年 50 309 166 86 38 7 12
専門職学位課程2年 25 105 68 30 7 0 0
専門職学位課程3年 10 43 22 16 5 0 0
専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0
＜担当教員別＞
　専任 286 1,249 810 299 116 15 9
　兼任 144 682 395 177 75 23 12

2018年度秋学期「学⽣による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

問1．この授業では、積極的な⼯夫がされていましたか。例えば、熱意、授業⽅法、板書法、スクリーンの⾒やすさ、話し⽅、課題や主体的な学
びへの促しなど。（5段階評価でご回答ください）

  1　あまり工
夫していない2345　大変工夫

していた回答総数回答した学
生数

回答された授
業数項　　目



2018年度秋学期「学⽣による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 616 1,931 481 452 469 366 163
＜受講者数規模別＞
10人未満 248 684 218 167 164 103 32
10-24人 157 939 216 228 227 184 84
25人以上 25 308 47 57 78 79 47
＜学年別＞
修⼠1年 329 1,106 249 275 274 216 92
修⼠2・3年 145 274 86 75 50 52 11
博⼠後期 0 0 0 0 0 0 0
その他 57 94 4 9 28 28 25
専門職学位課程1年 50 309 92 55 77 57 28
専門職学位課程2年 25 105 41 32 26 6 0
専門職学位課程3年 10 43 9 6 14 7 7
専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0
＜担当教員別＞
　専任 286 1,249 359 298 302 205 85
　兼任 144 682 122 154 167 161 78

問2．この授業に関しては、授業時間につき、平均してどれくらいの授業外学習をしていますか。
例えば、予習・復習、課題、授業内容に関する図書・情報収集など、友⼈や教員との討論や質問含む。

項　　目 回答された授
業数

回答した学
生数 回答総数 週3時間以

上

週2時間以
上3時間未

満

週1時間以
上2時間未

満

週30分以上
1時間未満

ほとんど⾏って
いない



2018年度秋学期「学⽣による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 616 1,931 930 647 285 50 19
＜受講者数規模別＞
10人未満 248 684 389 207 72 14 2
10-24人 157 939 433 316 153 24 13
25人以上 25 308 108 124 60 12 4
＜学年別＞
修⼠1年 329 1,106 563 334 162 34 13
修⼠2・3年 145 274 164 85 23 2 0
博⼠後期 0 0 0 0 0 0 0
その他 57 94 24 40 26 3 1
専門職学位課程1年 50 309 120 121 58 5 5
専門職学位課程2年 25 105 43 45 11 6 0
専門職学位課程3年 10 43 16 22 5 0 0
専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0
＜担当教員別＞
　専任 286 1,249 620 411 186 27 5
　兼任 144 682 310 236 99 23 14

問3．この授業内容を理解できましたか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目 回答された授
業数

回答した学
生数 回答総数 5　大変理解

できた 4 3 2   1　理解で
きなかった



2018年度秋学期「学⽣による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（研究科）

＜総計＞ 430 616 1,931 1,307 403 154 45 22
＜受講者数規模別＞
10人未満 248 684 528 112 36 6 2
10-24人 157 939 627 205 74 22 11
25人以上 25 308 152 86 44 17 9
＜学年別＞
修⼠1年 329 1,106 766 216 84 26 14
修⼠2・3年 145 274 223 40 8 3 0
博⼠後期 0 0 0 0 0 0 0
その他 57 94 45 29 16 4 0
専門職学位課程1年 50 309 171 82 37 11 8
専門職学位課程2年 25 105 72 26 6 1 0
専門職学位課程3年 10 43 30 10 3 0 0
専門職学位課程その他 0 0 0 0 0 0 0
＜担当教員別＞
　専任 286 1,249 878 252 86 24 9
　兼任 144 682 429 151 68 21 13

問4．この授業を履修してよかったと思いますか。（5段階評価でご回答ください）

項　　目 回答された授
業数

回答した学
生数 回答総数 5　大変よ

かった 4 3 2   1　よくな
かった


